Инетрвью с Бартоном 27.02.2008

Jelene: Как дела?

Barton: Хорошо. Только немного устал.

Ты был на афтопати?

На самом деле нет. Я был слишком уставшим.

Давай поговорим  о туре. Сегодня последний день тура в Германии. Могли бы ты дать короткий обзор этого тура?
Он был хорошим. Даже очень! Я имею ввиду, что было по-настоящему приятно вновь выступить в Европе, та как у нас было пара длинных туров в Британии, и там туры немного отличаются…но, честно говоря, в Европе по-настоящему легче путешествовать, расстояния меньше. Но это было хорошее веселье!
В каких городах ты больше любишь выступать?
Гамбург! Вчера было по-настоящему хорошо! Ты видела выступление?

Нет, я была на шоу в Берлине.

Было славно, милый, но большой зал!

 Что насчет Кёльна? Я слышала, что шоу не очень то прошло хорошо?
О, да ладно…Я точно не помню. Оно не было настолько плохим, в противном случае я был плох! (смеясь) Возможно у Вилле были некоторые проблемы с вокалом, но….
Где ты в общем любишь быть в туре в Германии да и вообще?
Трудно однозначно сказать! Когда ты становишься, старше тур становится тяжелее, но мы все еще сильнее! На самом деле для меня не имеет значения, где тур -  в Европе или Великобритании или еще где-нибудь…  кроме расстояний. Когда ты должен путешествовать автобусом час за часом, это немного противно.
Я заметила, что на концерте в Берлине вы играли такой же набор песен как и на Хелдане…
Разве?
Да, и я удивилась, что это произошло случайно или если у вас есть несколько наборов песен, из которых вы выбираете, что будете играть?

Да, это так. Когда мы составляли список песен, которые хотели играть на Хелдане, то он был немного больше, чем всегда, 18 песен или что-то вроде того и мы придерживались его структуры и изменяем пару песен каждый раз. Возможно, это было просто случайно, что они были одинаковы, но список правда хорош. Мы всегда думаем о порядке, в котором будут исполняться песни, которые мы можем играть снова и снова.

 Так же вы больше не играете песни с Deep Shadows and Brilliant Highlight. Почему?
Мы играли Heartache Every Moment (задумчиво), но не долго. Подождите, там должна же быть в списке хотя бы одна песня с альбома? Может Pretending? Может причина в том, что на альбоме есть хорошие песни, но я был вовлечен в альбом только в нескольких песнях, таких как Pretending и возможно еще пара песен и они возможно сложны в исполнении…ээ…возможно они не очень хорошие песни! (смеясь). Но если у тебя есть 6 альбомов, то всегда сложно выбрать ,что играть и что хорошо. Но мы пытаемся играть по одной песни с каждого альбома. Там должна быть хотя бы одна. (ища список песен со вчерашнего выступления и просматривая его..) Да, возможно не было их, ты права.

Это был просто вопрос…

О, хорошо, хорошо (смеясь). Но Heartache это хорошая песня, которую мы не сыграли, возможно, на летних фестивалях.

Какую песню ты больше всего любишь исполнять вживую?

 В данный момент – это Sleepwalking. Она прекрасна и каждый раз она немного отличается, есть возможность импровизировать, в конце она просто замечательна.
А есть ли песня, которую ты не больше всего не любишь исполнять вживую?
Все песни, которые есть в списке, по-настоящему прекрасны для исполнения, и их забавно играть. И, возможно, мы не играли много тех песен с альбома, потому что звук в них был правильно создан, именно такой, какой у нас есть сейчас. Просто на альбоме есть некоторые песни, выборки, которые просто немного мудреные.
Так же альбом Deep Shadows немного…умиротворенный?

Да, это так и просто очень много людей было вовлечено в создание альбома. Я играл совсем чуть-чуть, даже Вилле играл в некоторых песнях. После Join me альбома было тяжело, так как в это время группа изменялась.
Давай поговорим о Digital Versatile Doom, новый DVD который выйдет 1 апреля.
Я его еще не видел.
Ты не знаешь, есть ли там, как обычно бывает, дополнительный материал?
Я еще не уверен. Все что я знаю это то, что мы записывали его в Лос Анжелесе, у нас было два выступления, которые были записаны на камеры. Там должно быть что-нибудь дополнительно, но что, я пока не знаю.  
Как бы ты описал Venus Doom как альбом?

Ну, весь процесс был как….он вообще не был тяжелым. Мы приехали на наше место записи и начали играть некоторые риффы. И до того, как Вилле, Миге и Гас присоединились и мы пытались постигнуть что-то новое, как новые гитарные риффы, и потом, когда вся группа собралась вместе, мы создали пару песен и просто пошли на студию и записали. У нас было много времени. Тим Палмер, наш продюсер, был в Финляндии на протяжение двух месяцев или около того, поэтому было легко и приятно работать с ним, он хороший человек. Поэтому записываться было легко и мы пытались сделать его немного другим, например, песни стали длиннее и было в них очень много гитарных рифов, это по-настоящему круто.
Да, вот мой следующий вопрос, потому что в последнем интервью Вилле сказал « Клавиши делают все что хотят!». Что ты думаешь об этом?
(Смеясь) Да, это так. Сложность с клавишами заключается в том, что они всегда пытаются имитировать другие инструменты, не всегда, но если ты играешь на пианино, да, пианино – это клавиши, но возможно мы можем попытаться найти, возможно, в следующем альбоме, использование больше synth –песен.  Я имею ввиду не имитацию, например, струнные песни или возможно просто несколько противных synth звуков в следующем альбоме. Но клавиши по-настоящему делают что хотят, я согласен!
У тебя много «свободного времени» на сцене?

Нет, мне нужно достаточно много делать! (смеясь)

Несколько общих вопросов. Как бы ты описал других участников HIM?
Хехе, я должен быть немного драматичным. Ну, Гас очень добрый человек, и он недавно похудел на много килограммов.  У него есть очень строгая программа: он делал много прогулок, и у него была очень строгая диета. Я думаю, что ему лучше, и он выглядит отлично. Я могу описать каждого участника?

Да, кончено!

Хорошо! Я знаю всех участников, они мои друзья и они мне предложили вступить в группу. С тех пор все хорошо. Да, Вилле определенно лидер, что я могу сказать, у него есть свой взгляд на группу и хороший всегда взгляд, иногда он может быть немного мудреным, но это не часто. Линде немного тихий парень, но у него большее сердце и конечно же о Миге. Я знаю его возможнее лучше всех, я имею в виду, очень давно и мы вместе ходили в школу. 
Какой стиль музыки ты любишь слушать?

Любую музыку. Обычно я просто слушаю радио и иногда немного классику. Но когда ты окружен музыкой, ты не хочешь слушать слишком много. 
Если бы ты решил бы сделать обложку – что бы это могло быть? Просто обложка на песню? 
О, какую песню или просто обложку?
Все что ты хочешь!

Это тяжело. Конечно, все зависит от песни. М…Хорошо, если бы это была следующая обложка HIM, то это могло бы бить изображение Вало на обложке, но обнаженный, окруженный ….
О, нет, я имею ввиду кавер на песню!

(Смеясь) А, прости! Я могу ответить на оба вопроса. Если бы я делал новую обложку к альбому, то это был бы обнаженный Вало. Но кавер на песню стоит играть вживую, может что-нибудь из немецкой группы Kraftwerk. Это было бы здорово и ново, но это никогда не произойдет.

О, да! Было бы весело петь на немецком!

Точно! Например “The Robote” было бы забавно!

Хорошо, а какое твое самое лучшее и плохое выступление?

Всегда легко запомнить самое плохое выступление. Это было в Нью Йорке где-то три года назад. Но это было забавно, так как одновременно это было и самое лучшее, так как Вало был немного опустошенным и перегруженным и, я не уверен, что было в списке песен, но я всегда буду помнить, что это был хаос. Это было одновременно самое плохое и самое лучшее выступление, но это было ужасно. 

Почему вы играете в Финляндии не так часто?
Потому что Финляндия отстой! Я шучу! Просто всегда тяжело правильно запланировать  расписание и если у тебя длинный тур.. в списке у нас есть несколько летних фестивалей и  новогоднее выступление. Если у нас будет больше времени, то мы обязательно создадим соответствующий тур по Финляндии, но это маленькая страна возможно  с пару местами, где можно выступить, например крупные города. Есть планы на сейчас и на потом, но сейчас в списке есть выступления на летные фестивали и я не знаю, что должно быть осенью.

Ты стал отцом в 2006. Как ты справляешься с тем, что быть отцом и играть в группе?
Это как жить в двух семьях. Это нелегко, но ты должен распределять время и уделять его на группу и семью и это либо работает, либо нет. Поэтому, что я могу сделать с этим…
